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ATA DA 732ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE

FARMÁCIA DO ESTADO DE SANTA CATARINA - CRF/SC, REALIZADA NO DIA 25 DE

AGOSTO DE 2023. Às nove horas do dia vinte e cinco de agosto de dois mil e vinte e

três, realizou-se, de forma híbrida (presencial e videoconferência), a septingentésima tri-

gésima segunda reunião ordinária do plenário. PRESENTES: PRESIDENTE: Marco Auré-

lio Thiesen Koerich. DIRETOR TESOUREIRO: Carlos Nyander Theiss. CONSELHEIRAS

EFETIVAS: Juliane Seleme Brehmer, Sara Rosângela Martins Rauen. ATRAVÉS DE VI-

DEOCONFERÊNCIA: VICE  PRESIDENTE: Vânia  Floriani  Noldin.  SECRETÁRIO  GE-

RAL: Cláudio Laurentino Guimarães. CONSELHEIROS EFETIVOS: Bruna Giassi Wess-

ler, Mirela da Rosa Homem Pizarro, Saionara Regina Sleifer Cecchet, e Saraí Hess. AU-

SÊNCIA JUSTIFICADA: Rodrigo Michels, e Ana Flávia Broering Eller. Iniciou a reunião

com o Presidente dando boas-vindas a todos e solicitando ao Diretor Tesoureiro a confe-

rência do quórum regimental para a realização da mesma. Quórum conferido, o Presiden-

te decretou aberta a sessão plenária. Primeiro item de pauta: Entrega de Carteiras Profis-

sionais - o Presidente passou a palavra ao funcionário Farmacêutico Xênio Marques Kre-

mer que leu um discurso aos novos farmacêuticos. Na sequência foi feita a entrega de

carteiras aos novos profissionais e também feito o juramento. Diretores(a) e todos(as)

Conselheiros(as) deram suas palavras de incentivo e da importância e os desafios da pro-

fissão farmacêutica. O Presidente incluiu dois itens na pauta da plenária, gradação de

pena da resolução nº 749, e a indicação dos homenageados que receberão a comenda

na plenária de setembro. Em seguida, definiu uma pausa na reunião plenária e convidou

os Farmacêuticos presentes e que tiverem interesse de acompanharem a continuidade da

Plenária após o intervalo. Segundo item de pauta:  Votação de justificativa de ausência

dos Conselheiros na plenária de julho/23 - Conselheiros: Rodrigo Michels, Carlos Nyander

Theiss. Justificativas acatadas por unanimidade. Terceiro item de pauta: Apreciação e

votação da ata da reunião Plenária de julho/23 – Ata aprovada por unanimidade. Quarto

item de pauta:  Apreciação e votação de processos diversos -  Relatos aprovados por

unanimidade conforme Deliberação nº 1716/2023. Quinto item de paula: A  preciação e  

votação de processos de infração - Relatos dos processos de infração aprovados con-

forme Deliberação nº 1710/2023. Sexto item de pauta: Gradação de pena (multa) da re-

solução nº 749/2023 do CFF -  A referida resolução traz que a multa aplicada pelos Con-

selhos Regionais deverá ser o salário mínimo regional, portanto como em Santa Catarina

possui quatro faixas referentes ao salário mínimo regional, sendo diferentes por categori -
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as das áreas, precisa ser definido qual será a faixa aplicada. Houve debate e orientações

sobre o assunto com os Conselheiros. O procurador do CRF/SC, Sérgio, esclareceu que

deverá ser aplicado o valor referente a primeira faixa do salário mínimo estadual, e não

ser mais aplicado o salário mínimo nacional. Ficou assim todos os conselheiros cientes

que a partir de setembro de 2023, todas as multas aplicadas pelo CRF/SC serão com

base no valor da primeira faixa do salário mínimo estadual, assim como para as multas re-

ferentes aos processos éticos, conforme também estabelece o código de ética da profis-

são farmacêutica em sua Res. n.º 724/2023 do CFF. Sétimo item de pauta: I  ndicação dos  

nomes homenageados que receberão a comenda na plenária de setembro – Nomes su-

geridos: Marlei Pickler Debiasi (CRF 2087), Adelina Simões Hess (CRF 7368), João Ha-

milton de Lima Júnior (CRF 6703), Juliana Barnack (CRF 3810), Cláudia Maria Oliveira

Simões (CRF 2536), Osvaldo Tadeu Guimarães Ramos (CRF 927), Lígia Hoepfner (CRF

3852), e Vigilância Sanitária de Santa Catarina. Nomes discutidos e aprovados. Oitavo

item de pauta: Informes: Vice-Presidente, Vânia Floriani Noldin; e Conselheiras, Bruna Gi-

assi Wessler, Mirela da Rosa Homem Pizarro, Saionara Regina Sleifer Cecchet, sem in-

formes; Conselheira Saraí Hess, frisou o avanço significativo naquela semana sobre a dis-

cussão sobre a possibilidade dos farmacêuticos que atuam em saúde estética, compra-

rem medicamentos injetáveis, onde o CRF/SC fez uma proposta ao CFF de uma nova re-

solução, que resolveria este problema para os farmacêuticos que trabalham na área de

estética. Conselheiro Cláudio Laurentino Guimarães, agradeceu ao Curso de Farmácia,

em nome da Professora Sílvia, coordenadora do Curso de Farmácia da UNESC pelo con-

vite para palestrar naquela instituição. Conselheira Juliane Seleme Brehmer, informou que

na próxima semana começa o congresso sulamericano de erva mates e chás no Para-

guai, onde se tem uma abertura grande para alimentos e saúde. Conselheira Sara Rosân-

gela Martins Rauen, informou que no dia 16/08/23 estiveram na Assembleia protocolando

um pedido para alteração da lei referente aos testes nas farmácias. Conselheiro Carlos

Nyander Theis, relatou que no dia 1º de agosto entrou em vigor a RDC 786 da Anvisa que

trata da tipificação dos serviços em análises clínicas em farmácias, consultórios, postos

de coleta e laboratórios clínicos. Os estabelecimentos terão 180 dias para adaptação. Re-

comendou a todos os farmacêuticos que façam a leitura dessa RDC. O Presidente Marco

Aurélio relatou que os farmacêuticos fiquem atentos a regras sanitárias referentes a esses

serviços que trata a RDC 786 da Anvisa. Agradeceu a conversa que teve com os alunos

da FURB. Participou de uma aula inaugural com os acadêmicos da UFSC. Agradeceu a
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presença de todos que estão acompanhando presencialmente e on-line, encerrando a pri-

meira parte da plenária com o encerramento da transmissão. A partir das 10:29 horas

houve a segunda parte desta plenária que foi Apreciação e votação de processos éticos,

que conforme estabelece o Código de Ética da Profissão Farmacêutica, ocorreu de forma

sigilosa, com a presença apenas dos Conselheiros, funcionários do CRF/SC e profissio-

nais indiciados e/ou procuradores interessados. Nada mais havendo a ser tratado, o Pre-

sidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião plenária, e, para constar, eu,

Farmacêutico  Cláudio Laurentino Guimarães lavrei a presente ata que segue assinada

por mim, pelo Sr. Presidente, Farmacêutico Marco Aurélio Thiesen Koerich e pelos Conse-

lheiros presentes na sessão de sua aprovação. Florianópolis, aos vinte e cinco dias do

mês de agosto de dois mil e vinte e três.

        Marco Aurélio Thiesen Koerich                             Cláudio Laurentino Guimarães

                   Presidente                                                              Secretário Geral      

Conselheiros presentes à sessão de aprovação da presente ata:

Nome Assinatura
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